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Chére Cliente, Cher Client,

Vous venez d'acquérir un produit BRANDT et nous vous remercions de la confiance que
VOUS nous accordez.

Nous avons congu et fabriqué ce produit en pensant a vous, a votre mode de vie, a vos
besoins, pour qu’'il réponde au mieux a vos attentes. Nous y avons mis notre savoir-
faire, notre esprit d'innovation et toute la passion qui nous anime depuis plus de 60 ans.

Dans un souci permanent de toujours mieux satisfaire vos exigences, notre service
consommateurs est a votre disposition et a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions ou suggestions.

Connectez-vous aussi sur notre site www.brandt.com ou vous trouverez nos dernieres
innovations, ainsi que des informations utiles et complémentaires.

BRANDT est heureux de vous accompagner au quotidien et vous souhaite de profiter
pleinement de votre achat.

Important : Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire attentivement ce
guide d'installation et d’utilisation afin de vous familiariser plus rapidement avec son
fonctionnement
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1)

A L'ATTENTION DE L'UTILISATEUR

Conservez ce mode d’emploi avec votre appareil. En
cas de vente ou de cession de cet appareil a une autre
personne, assurez vous de transmettre ce mode
d’'emploi au nouveau propriétaire. Merci de prendre
connaissance de ces conseils avant d'installer et
d'utiliser votre appareil. Ils ont été rédigés pour votre
sécurité et celle d’autrui.

a) Consignes de sécurité

Installation et branchement :

Cet appareil est destiné uniquement a un usage domestique
pour le réchauffage de l'eau. Il ne peut étre utilisé qu’en
milieu couvert, fermé et chauffé tel qu’une cuisine ou toute
autre piece répondant aux mémes spécifications.

Apres avoir retiré votre produit de son emballage, vérifiez
que |'appareil soit en parfait état et particulierement que la
fiche ou le cable d'alimentation ne soient pas endommagés.
En cas de doute, s'adresser au service apres-vente de votre
revendeur.

Avant de brancher |'appareil, s'assurer que la tension du
secteur corresponde bien a celle indiquée sur la plaque
signalétique de |'appareil.

L'utilisation d’adaptateurs et/ou de rallonges est
déconseillée. Si ces éléments s’avéraient indispensables,
utilisez seulement des adaptateurs et des rallonges qui
respectent les normes de sécurité en vigueur.

Cet appareil n'est pas destiné a étre mis en fonctionnement
au moyen d’une minuterie extérieure ou par un systeme de
commande a distance séparée.



Avant d'utiliser cet appareil, placez-le sur une surface seche,
lisse et stable.

Gardez I'appareil et son cordon d’alimentation hors de portée
des enfants de moins de 8 ans.

Ne placer aucun objet dans la bouilloire ainsi que dans ses
cavités.

Ne pas utiliser le socle d'une autre bouilloire, n'utilisez que
le socle fourni.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.

Lors de l'utilisation :

Cet appareil n'est pas concu pour étre utilisé par des
enfants a moins qu'ils aient plus de 8 ans et gu'ils soient
supervisés ou formés a l'utilisation de I'appareil par une
personne responsable de leur sécurité.

Cet appareil peut étre utilisé par des personnes a capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, seulement
apreés leur avoir donné les informations nécessaires
concernant [l'utilisation de |appareil, afin qu'ils aient
conscience des dangers encourus.

Les parties accessibles de cet appareil peuvent devenir
chaudes pendant son fonctionnement. Les jeunes enfants
doivent étre tenus a l'écart a moins qu’ils ne soient
continuellement surveillés. Saisir toujours I'appareil par la
poignée.

Cet appareil n‘est pas destiné a un autre usage que celui de
réchauffer de I'eau. Toute autre utilisation peut entrainer un
risque d’incendie ou des blessures.

Attention, ne pas ouvrir le couvercle lorsque |'appareil est en
chauffe, la vapeur produite peut représenter un danger.



Ne pas toucher l'appareil avec les mains mouillées ou
humides.

Ne pas placer I'appareil sur ou pres d'une surface chaude
(poéle, fourneau, plaque de cuisson, four chaud, four micro-
onde etc.)

Ne pas abandonner |'appareil allumé ou le faire fonctionner
a vide, car il peut représenter une source de danger.

Ne pas remplir la bouilloire lorsqu’elle est positionnée sur sa
base.

Ne pas remplir la bouilloire au-dela du niveau « MAX». Si la
bouilloire est trop remplie, de I'eau bouillante peut étre
éjectée. Ne pas mettre en marche la bouilloire si le niveau
d’eau est en dessous du niveau « MIN »,

Ne jamais débrancher le cordon d‘alimentation lorsque
I"appareil est en chauffe.

Ne tirez jamais sur le cordon mais débranchez I'appareil en
tenant la prise.

L'utilisation d’accessoires non recommandés par le fabricant
de I'appareil peut entrainer des dangers ou des blessures.

Entretien et nettoyage :

Avant tout nettoyage, s'assurer que le cordon d‘alimentation
de I'appareil soit débranché. Laissez refroidir I'appareil avant
de le nettoyer.

Le cordon d’alimentation ne peut étre remplacé. Si le cable
est endommageé, il convient de mettre I'appareil au rebut.
Ce produit est garanti par votre distributeur. Pour plus de
détails, veuillez vous reporter aux conditions de garantie
fournies par celui-ci.



Pour vous protéger des risques de choc électrique,
n‘immergez en aucun cas la base de I'appareil dans |'eau ou
autres liquides.

Ne pas utiliser de produits chimiques, de laine d‘acier ou de
nettoyants abrasifs pour nettoyer I'extérieur de la bouilloire,
cela risque de la détériorer.

Le nettoyage et I'entretien de I'appareil ne doivent pas étre
faits par des enfants a moins qgu'ils aient plus de 8 ans et
qu'’ils soient supervisés.

Utilisation non conforme :

Utilisez cet appareil uniquement pour les usages décrits
dans ce manuel.

Le fabricant se dégage de toute responsabilité en cas
d’utilisations non conformes.

Cet appareil est exclusivement destiné a un usage
domestique dans des habitations privées. L'utilisation de ce
produit dans des locaux communs ou professionnels tels
que local de pause de bureau ou atelier, local de camping,
hotel etc. ne répond pas a une utilisation conforme telle que
définie par le constructeur.

Les surfaces de I'appareil sont chaudes pendant
I'utilisation

b) Données techniques

Modele BO1200ER/N
Alimentation 220-240V ~ 50/60Hz
Consommation 2200W
Dimensions H226 x L213 x P196 mm
Poids net 0.96 kg




c) Protection de I'environnement

ménageres. Il doit étre apporté dans une déchetterie ou a votre revendeur.
Cela permet d'éviter les conséquences néfastes pour I'environnement et la santé
découlant d'une élimination inappropriée et de recycler les matériaux en vue de
réaliser des économies d'énergie et de ressources significatives.

E Arrivé en fin de vie, ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures

Un logo vous rappelant que vous ne devez pas le jeter avec les ordures ménageres
apparait sur le produit. Pour de plus amples informations, contacter votre mairie
ou le magasin ou vous avez acheté ce produit.

2) PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

a) Description de la bouilloire

. Couvercle
. Poussoir ouverture couvercle
. Indicateur de niveau d'eau
. Poignée
. Bouton marche/arrét
. Bouton sélection température
. Bouton sélection programmes
. Socle d'alimentation
9. Corps de |'appareil
> 10. Bec verseur
§ 11, Filtre antitartre
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Ne jamais ouvrir le couvercle lorsque I'eau bout
@ Evitez le contact avec la vapeur provenant du bol verseur

b) Avant la premiere utilisation
Avant d'utiliser votre bouilloire pour la premiere fois ou si vous ne l'avez pas utilisée depuis

longtemps, la remplir jusqu’au niveau maximum et faire bouillir I'eau, conformément aux
indications du paragraphe suivant, puis la jeter. Répétez I'action 2 a 3 fois.

3) UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

a) Remplissage de la bouilloire

o Posez I'appareil sur une surface seche, plane et stable.



. Retirez I'appareil de sa base. Ouvrir le couvercle en appuyant sur le poussoir d'ouverture
(2) et remplir la bouilloire d’eau.

. La quantité d’eau est visible a travers l'indicateur du niveau d’eau (3) et elle ne doit jamais
étre inférieure a la marque MIN et supérieure a la marque MAX. Attention, si la bouilloire
est trop remplie, I'eau risque d'étre éjectée lors de I'ébullition.

o Refermez le couvercle et placez la bouilloire sur son socle.

b) Branchement et installation préalable

e  Fermez le couvercle en veillant a 'emboiter hermétiquement.
o Placez la bouilloire sur sa base. Déroulez le cordon et brancher I'appareil.

c) Utilisation et choix des programmes

Appuyer sur la touche ON/OFF pour mettre la bouilloire en marche. L'appareil chauffera par
défaut a une température de 100°C. Une fois la température atteinte, la bouilloire émettra un
signal sonore et s'arrétera automatiquement.

Pour sélectionner un programme particulier, pressez le bouton «Prog.». Il est alors possible de
choisir la température désirée :

o « Chaud » pour maintenir I'eau a 70°C

e« T.vert » pour infuser votre thé vert a 75°C
e« T.noir » pour infuser votre thé noir a 85°C

e  « Café » pour chauffer votre eau a 90°C

e  «Tisane » pour chauffer votre eau a 95°C

e« Ebul. » pour porter votre eau a ébullition (100°C)

Une fois le programme sélectionné, appuyez sur le bouton ON/OFF pour mettre la bouilloire en
fonction. L'écran digital indiquera alors pendant 3 secondes la température choisie en fonction
du programme. Par la suite, I'écran indiquera la température de I'eau en temps réel.

La bouilloire ainsi que I'écran ne s'éteindront pas avant d’avoir atteint la température
présélectionnée (sauf pour la fonction maintien au chaud, voir paragraphes suivants). Une fois
la température atteinte, la bouilloire va cesser de chauffer I'eau. Un signal sonore retentira et
I'écran digital affichera en continu le programme sélectionné jusqua ce que la bouilloire soit
soulevée du socle. Le programme sélectionné va alors rester en mémoire, méme une fois la
bouilloire éteinte, jusqu’a ce que le programme désiré soit a nouveau modifié.

En sélectionnant la fonction maintien au chaud « Chaud », I'écran digital vous indiquera par
défaut 70°C. Il est alors possible d'ajuster la température par tranche de 5°C en appuyant sur
les touches «+» ou «-», Trois secondes aprés avoir sélectionné une température, la bouilloire
commencera a chauffer. Une fois la température atteinte, le programme s'arrétera et gardera
I'eau a la température désirée pendant environ 20 minutes.

Tableau des températures et de durées d'infusion des différentes boissons :

(Les durées d'infusion sont données a titre indicatif. Il est recommandé de les adapter a vos
godts personnels.)



Température Durée Température Durée
de I'eau d’infusion de I'eau d’infusion

Thés Blancs 80°C (max) Thés Noirs 80-85°C

Bai Mu Dan 8 minutes Inde, Assam 5 minutes

Aiguilles d’Argent 7 minutes Darjeeling 5 minutes

Bourgeaons d’Argent 3 minutes Darjeeling de printemps 4 minutes

Thé des Songes Blancs 7 minutes Chine 4 minutes

Autres 8 minutes Sri Lanka 5 minutes

Autres 5 minutes

Thés Verts 80°C (max)

Gyokuro 2 minutes Autres

Sencha 3 minutes Cafés 90°C

Jasmin 4 minutes Thés Oolongs 95°C

Gunpower 4 minutes Thés sombres 95°C (max) 5 minutes

Ping Cha 4 minutes Tisanes 95°C (max)

Fleur de Geisha 3 minutes

Autres 4 minutes

d)

Débranchement et mise en veille

Pour arréter |'appareil, appuyez pendant 3 secondes sur la touche ON/OFF. Le systéme va
alors se mettre en veille.

Lorsque l'appareil est en veille, I'écran digital reste sur la position sélectionnée
préalablement et affiche la température actuelle de l'eau. Cependant, la bouilloire ne
chauffe plus.

Pour éteindre totalement I'appareil, il suffit de le soulever de sa base. En cas de court-
circuit, le systeme s’arréte et se met en veille.

[01 En cas de court-circuit, le systéeme s’arréte et se met en veille.

4)

a)

ENTRETIEN ET NETTOYAGE DE VOTRE APPAREIL

Nettoyage de la bouilloire

Avant de procéder a son nettoyage, débranchez I'appareil et le laisser refroidir completement.

Nettoyez la partie extérieure de la bouilloire avec un chiffon Iégerement humide et veillez
a maintenir toujours secs les composants électriques.

Ne pas utiliser de produits chimiques abrasifs ou solvants.

Pour éviter le passage de particules calcaires dans le liquide, la bouilloire est munie d’un
filtre. Pour nettoyer le filtre, I'enlever en tirant vers le haut. Le nettoyer sous le robinet a
I'aide d’'une brosse douce, pour éliminer le calcaire incrusté. Le filtre peut étre nettoyé au
lave-vaisselle.

Nettoyez l'intérieur de la verseuse a I'eau savonneuse.

m Ne jamais immerger le socle de I'appareil dans I'eau ou dans tout autre liquide.
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b) Conseils d’entretien

Avec le temps, il est possible que des dépots de calcaire se forment a l'intérieur de la bouilloire.
Un exces de calcaire peut empécher le bon fonctionnement de I'appareil. Il est alors conseillé
de procéder a un détartrage

Pour cela :

. Remplir la bouilloire avec un mélange d’eau et de vinaigre blanc (2 doses d’eau pour 1
dose de vinaigre).

e  Portez a ébullition (100°C) et laissez reposer toute une nuit.

. Le lendemain, videz le contenu de la bouilloire et faites bouillir de I'eau a plusieurs reprises
jusqu'a disparition compléte du vinaigre.

Pour enlever tout reste de calcaire, utilisez des produits désincrustants du commerce. Ne pas
essayer de désincruster le calcaire en grattant ou en raclant l'intérieur de la bouilloire

BRANDT FRANCE — SAS au capital de 1.000.000 euros
89/91 Boulevard Franklin Roosevelt — 92500 Rueil-Malmaison (France)
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Dear Customer,

Thank you for buying a BRANDT product and for your confidence in our company.

This product has been designed and manufactured for you considering your lifestyle and
your requirements, so that it meets your expectations in the best way possible. We have
invested it with our expertise, spirit of innovation and all the enthusiasm which has
driven us for more than 60 years.

So that we are always able to satisfy your requirements as well as possible, our
customer service is available, ready to listen and answer all your questions or
suggestions

You can also visit our website www.brandt.com where you will find our latest
innovations as well as additional useful information.

BRANDT is happy to support you daily and hopes you will enjoy your purchase to the
full.

Important: Before starting your machine, please read this guide for
installation and use carefully in order to familiarise yourself with how it
operates quickly.
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1) FOR THE USER’S ATTENTION

Keep these instructions with your machine. If you sell
this machine to another person second-hand, make sure
you give the new owner these instructions. Please read
these instructions before installing and using your
machine. They are written for your safety and that of
others.

a) Safety Instructions

Installation and connection

This machine is for domestic use only, for heating water. It
may only be used in a covered, enclosed and heated
environment such as a kitchen or any other room meeting
the same specifications.

Having taken your product out of its packaging, check that
the machine is in perfect condition and, in particular, that
the plug or the power cable is not damaged. If there is any
doubt contact your dealer's after-sales service.

Before connecting the machine make sure that the mains
voltage corresponds with that indicated on the machine's
rating plate.

The use of adaptors and/or extension leads is not
recommended. If these items prove to be indispensable,
only use adaptors and extension leads compliant with the
safety standards in force.

This machine is not intended to be put into operation using
an external timer or a separate remote control system.

Before using this machine place it on a smooth, dry, stable
surface.
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Keep the machine and its power cable out of reach of
children under the age of 8.

Do not put any objects in the kettle or any of its cavities.

Do not use the base of another kettle. Only use the base
supplied.

Children must not play with the machine.

During Use

This machine is not designed to be used by children unless
they are older than 8 and they are supervised or instructed
in the use of the machine by someone who is responsible
for their safety.

This machine may be used by people with reduced physical,
sensory or mental capacities, but only after having given
them the necessary information concerning the use of the
machine, so that they are aware of the dangers that may be
incurred.

The accessible parts of this machine may become hot when
it is operating. Young children must be kept away or
continually supervised. Always pick up the machine by the
handle.

This machine is not intended for any use other than heating
water. Any other use may cause a risk of fire or injury.

Do not open the lid when the machine is heating. The
steam produced could be dangerous.

Do not touch the machine with wet hands.

Do not place the machine on or near a hot surface (wood
burner, furnace, hob, hot oven, micro-wave, etc.)

Do not leave the machine turned on or operate it when
empty, because it could be a source of danger.
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Do not fill the kettle when it is in position on its base.

Do not fill the kettle beyond the "MAX" level. If the kettle is
overfull the boiling water may be ejected. Do not start the
kettle if the water level is below the "MIN" level.

Never unplug the power cable when the machine is heating.

Never pull the lead but disconnect the machine by holding
the plug.

The use of accessories not recommended by the
manufacturer of the machine may cause danger or injuries.

Maintenance and cleaning

Before cleaning ensure that the power cable for the
machine is unplugged. Allow the machine to cool before
cleaning.

The power cable cannot be replaced. If the cable is
damaged the machine should be discarded. This product is
guaranteed by your distributor. For more details please refer
to the guarantee conditions provided by the distributor.

To protect yourself from the risk of electric shock, do not in
any circumstances immerse the base of the machine in
water or other liquids.

Do not use chemical products, steel wool or abrasive
cleaners to clean the outside of the kettle. This risks
damaging it.
Cleaning and maintenance of the machine should not be
carried out by children unless they are older than 8 and are
supervised.

Non-compliant use

Only use this machine for the purposes described in this
manual.

16



. The manufacturer denies all responsibility in the event of
non-compliant use.

. This machine is for domestic use only in private dwellings.
The use of this product in communal or professional
premises such as rooms for breaks in offices or workshops,
camping or hotel premises, does not correspond to
compliant use as defined by the manufacturer.

A The surfaces of the machine are hot during use

b) Technical Data

Model BO1200ER/N
Power supply 220-240 V - 50/60 Hz
Consumption 2200 W

Dimensions H226xW213xD196 mm
Net weight 0.96 kg

c) Environmental Protection

must be taken to a recycling centre or to your dealer. This makes it possible to avoid
consequences resulting from inappropriate disposal that are harmful to health and
the environment, and to recycle materials to save energy and significant resources.

E At the end of its life this product must not be discarded with household waste. It

A logo appears on the product reminding you not to discard it with household waste.
For further information, contact your council offices or the shop where you bought
this product.
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2) INTRODUCTION TO YOUR MACHINE

a) Description of the Kettle

Lid

Lid opening push-button
Water level indicator
Handle

On/Off button

Temperature selection button
Programme selection button
Power supply base

Machine body

Spout

Anti-limescale filter

/"-‘\‘ 1
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Never open the lid when the water is boiling
@ Avoid contact with the steam from the spout

b) Before Using for the First Time

Before using your kettle for the first time or if you have not used it for a long time, fill it up to
the maximum level and boil the water, in compliance with the instructions in the following
paragraph. Then discard the water, Repeat 2 or 3 times.

3) USING YOUR MACHINE

a) Filling the Kettle

. Place the machine on a dry, flat, stable surface.

o Remove the kettle from the base. Open the lid by pressing the opening push-button (2)
and fill the kettle with water.

o The quantity of water can be seen through the water level (3). It must never be less than
the MIN mark or more than the MAX mark. Caution, if the kettle is overfull water may be
ejected when boiling.

o Close the lid and put the kettle on its base.

b) Connection and Prior Installation

. Close the lid so the seal is hermetic.
. Put the kettle on its base. Unroll the lead and plug the machine in.

18



c) Use and Choice of Programmes

Press the ON/OFF button to start the kettle. The machine will heat to 100°C by default. Once
the temperature is reached the kettle will beep and stop automatically.

To select a particular programme press the "Prog" button. It is then possible to select the
desired temperature:

o "Hot" to keep the water at 70°C

o "T.green" to infuse your green tea at 75°C

. "T.black" to infuse your black tea at 85°C

o "Coffee" to heat your water to 90°C

o "Herb tea" to heat your water to 95°C

. "Boil " to bring your water to the boil (100°C)

Once the programme has been selected, press the ON/OFF button to start the kettle. The
digital screen will then show the chosen temperature depending on the programme for 3
seconds. Then the screen will show the water temperature in real time.

Neither the kettle nor the screen will turn off until the preselected temperature is reached
(apart from the Keep Warm function, see the following paragraphs). Once the temperature is
reached the kettle will stop heating the water. An alarm will sound and the digital screen will
show the selected programme continuously until the kettle is removed from the base. The
selected programme will remain in the memory, even once the kettle is turned off, until the
desired programme is changed again.

By selecting the Keep Warm function "Hot" the digital screen will show 70°C by default. It is
then possible to adjust the temperature by 5°C intervals by pressing the "+" or "-" keys. Three
seconds after a temperature is selected the kettle will start to heat. Once the temperature is
reached the programme will stop and keep the water at the desired temperature for about 20
minutes.
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Table of temperatures and infusion durations for various drinks

(The infusion durations are given as an example. They should be adapted to your own taste.)

Water Infusion Water Infusion
temperature duration temperature duration
White tea 80°C (max) Black tea 80-85°C
Bai Mu Dan 8 minutes India, Assam 5 minutes
Aiguilles d’Argent 7 minutes Darjeeling 5 minutes
Bourgeaons d'Argent 3 minutes Darjeeling de printemps 4 minutes
Thé des Songes Blancs 7 minutes China 4 minutes
Autres 8 minutes Sri Lanka 5 minutes
Others 5 minutes
Green tea 80°C (max)
Gyokuro 2 minutes Others
Sencha 3 minutes Coffee 90°C
Jasmin 4 minutes Oolong tea 95°C
Gunpower 4 minutes Dark tea 95°C (max) 5 minutes
Ping Cha 4 minutes Herb tea 95°C (max)
Fleur de Geisha 3 minutes
Others 4 minutes

d)

Disconnection and Putting on Standby

To stop the kettle press ON/OFF for 3 seconds. The system will then go to standby.

When the machine is on standby the digital screen remains on the position previously
selected and displays the real temperature of the water. However the kettle does not heat
any more.

To turn the kettle off completely, just lift it off its base.

If there is a short-circuit, the system stops and goes to standby.

LOOKING AFTER AND CLEANING YOUR MACHINE

Cleaning the Kettle

Before cleaning it unplug the machine and let it cool completely.

Clean the outside of the kettle with a slightly damp cloth and make sure the electrical
components are always kept dry.

Do not use abrasive chemicals or solvents.

To avoid limescale particles in the liquid, the kettle has a filter. To clean the filter remove
it by pulling it upwards. Clean it under the tap with a soft brush to remove the encrusted
limescale. The filter can be cleaned in the dishwasher.

Clean the inside of the kettle with soapy water.

m Never immerse the base of the machine in water or any other liquid.
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b) Maintenance Instructions

Over time it is possible that limescale deposits will form inside the kettle. Excess limescale
prevents the machine working properly. It is therefore recommended that the kettle is
descaled.

To do this:
. Fill the kettle with a mixture of water and white vinegar (2/3 water and 1/3 vinegar).
. Bring to the boil (100°C) and leave to work overnight.

o The next day empty the kettle and boil water in it several times until the vinegar
disappears completely.

Use commercial descaling products to remove any remaining limescale. Do not try to remove
the limescale by scraping or scratching the inside of the kettle.

BRANDT FRANCE - Simplified Joint Stock Company with capital of 1,000,000 Euros
89/91 Boulevard Franklin Roosevelt - 92854 Rueil-Malmaison (France)
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Estimada Clienta, estimado Cliente:

Acaba usted de adquirir un producto BRANDT, y le agradecemos la confianza que ha
depositado en nosotros.

Hemos disenado y fabricado este producto pensando en Usted, en su modo de vida, en
sus necesidades, para satisfacer lo mejor posible sus expectativas. Hemos puesto en él
nuestros conocimientos, nuestro espiritu innovador y toda la pasidon que nos mueve
desde hace mas de 60 anos.

En nuestro deseo permanente de satisfacer cada vez mejor sus exigencias, nuestro
servicio de atencion al consumidor esta a su disposicion, para escucharle y responder a
todas sus dudas o sugerencias.

También puede entrar en nuestro sitio web www.brandt.com, donde encontrara
nuestras innovaciones mas recientes, ademas de Util informacién complementaria.

A BRANDT le encanta acompanarle en su dia a dia y le desea que disfrute plenamente
de su compra.

Importante: Antes de poner en marcha el aparato, lea atentamente este
manual de instalacion y de uso para familiarizarse mas rapidamente con su
funcionamiento.
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1)

A LA ATENCION DEL USUARIO

A Guarde este manual de uso con su aparato. Si vendiera

a)

0 cediera este aparato a otra persona, entréguele este
manual de uso al nuevo dueno. Le agradecemos que lea
estas recomendaciones antes de instalar y utilizar este
aparato. Han sido redactadas pensando en su seguridad
y en la de los demas.

Instrucciones de seguridad

Instalacion y conexion:

Este aparato esta disefiado Unicamente para calentar agua
para uso doméstico. Debe utilizarse siempre en lugares
cubiertos, cerrados y a buena temperatura, tal como las
cocinas u otras habitaciones que respondan a esas
caracteristicas.

Una vez sacado el producto de su caja, compruebe que el
aparato esta en perfecto estado, especialmente que no
hayan sufrido ningun dafio el enchufe y el cable. Si tuviera
cualquier dura, dirijase al servicio posventa de su vendedor.

Antes de conectar el aparato, compruebe que la tension de
la red coincide con la que figura en la placa de
caracteristicas del aparato.

No se recomienda emplear adaptadores y/o alargadores. Si
fueran indispensables, emplee siempre adaptadores vy
alargadores que cumplan las normas de seguridad vigentes.

El aparato no ha sido pensado para funcionar respondiendo
a un temporizador externo ni con un mando a distancia.

Antes de emplear el aparato, coldquelo sobre una superficie
seca, lisa y estable.
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Guarde el aparato y su cable fuera del alcance de ninos
menores de 8 anos.

No introduzca ningun objeto dentro del hervidor ni en sus
cavidades.

No emplee la base de otro hervidor. Utilice solamente la
base que se le ha entregado con su hervidor.

Los ninos no deben jugar con este aparato.

Durante su funcionamiento:

Este aparato no ha sido disenado para que lo usen ninos, a
menos que tengan mas de 8 anos y que estén supervisados
o hayan recibido la formacidon necesaria para utilizar el
aparato por parte de una persona que sea responsable de
Su seguridad.

Personas que tengan sus capacidades fisicas, sensoriales o
mentales disminuidas solamente podran utilizar este aparato
tras haber recibido la informacion necesaria referente al uso
del aparato, de forma que sean conscientes de los peligros
que supone hacerlo.

Las partes accesibles del aparato pueden calentarse durante
su funcionamiento.

Los ninos pequenos deben mantenerse lejos del aparato, a
menos que estén vigilados permanentemente. Agarrar
siempre el aparato por su asa.

Este aparato esta disenado Unicamente para calentar agua.
Cualquier otro uso puede provocar riesgos de incendio y de
lesiones.

Precaucion: no levante la tapa mientras el aparato se esté
calentando. El vapor que produce puede ser peligroso.

No toque el aparato con las manos mojadas o humedas.
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No coloque el aparato sobre ni cerca de superficies calientes
(estufa, horno, placa de cocina, horno caliente, horno
microondas, etc.)

No deje el aparato encendido. No deje que funcione vacio,
porque puede ser peligroso.

No llene el hervidor estando colocado sobre su base.

No llene el hervidor por encima de la senal "MAX". Si se
llena demasiado el hervidor, podra salir despedida agua
hirviendo. No ponga en marcha el hervidor si el nivel esta
por debajo de la senal "MIN”.

No desenchufe nunca el aparato si el aparato esta
calentandose.

No tire nunca del corddn. Desenchufe el aparato tirando del
enchufe.

Utilizar accesorios no recomendados por el fabricante del
aparato puede ser peligroso y causar lesiones.

Conservacion v limpieza:

Antes de proceder a la limpieza, compruebe que el cable
esta desenchufado. Antes de limpiar el aparato, déjelo que
se enfrie.

No se puede reemplazar el cable. Si el cable estuviera
danado, es conveniente deshacerse de todo el aparato. Este
producto cuenta con la garantia de su distribuidor. Para mas
informacion, consulte las condiciones de garantia que le
haya entregado éste.

No sumerja en ningun caso la base del aparato en agua ni
en cualquier otro liquido. Existe riesgo de descargas
eléctricas.
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No emplee productos quimicos, ni un estropajo metalico, ni
productos limpiadores abrasivos para limpiar el hervidor por
fuera. Podria deteriorarse.

La limpieza y la conservaciéon del aparato no deben ser
realizadas por ninos, a menos que ya tengan 8 anos y que
estén bajo vigilancia de un adulto.

Utilizacion inadecuada:

Utilice este aparato Unicamente para los usos que se
describen en este manual.

Le fabricante se desentiende de cualquier responsabilidad
en caso de utilizacion no adecuada.

Este aparato esta disenado Unicamente para uso doméstico
en viviendas privadas. La utilizacion de este producto en
locales comunitarios o profesionales, tales como locales de
descanso en oficinas o en talleres, locales de campings,
hoteles, etc. no es un uso adecuado de los definidos por el
fabricante.

c Durante su funcionamiento las superficies del aparato se

b)

calientan.
Datos técnicos
Modelo BO1200ER/N
Corriente eléctrica 220-240 V - 50/60 Hz
Consumo 2200 W
Dimensiones H226 xL213 xP 196 mm
Peso neto 0,96 Kg
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c) Conservacion del medio ambiente

Debe llevarse a un punto limpio o entrégueselo a su vendedor. De esta manera
evitara las consecuencias nefastas para el medio ambiente y para la salud que
produciria deshacerse del mismo de manera inapropiada. Asi ademas colaborara con
el reciclaje de materiales con el consiguiente ahorro significativo energético y de
recursos.

E Al final de su vida util, este producto no debe desecharse en la basura doméstica.

Un logotipo colocado en el producto le recuerda que no debe arrojarlo a la basura
domeéstica. Para obtener mas informacion, contacte con su ayuntamiento o con la
tienda donde adquirié el producto.

2) DESCRIPCION DE SU APARATO

a) Descripcion del hervidor

Tapa

Pulsador para levantar la tapa
Indicador del nivel de agua

Asa

Botdn de encendido/apagado
Botdn de seleccion de temperatura
Boton de seleccion de programas
Base de conexidn

Cuerpo del aparato

Pico vertedor

Filtro contra incrustaciones

HBwVwoOoNSOURWNE

= O

No levante nunca la tapa con el agua hirviendo
@ Evite cualquier contacto con el vapor procedente de la jarra de servir

b) Antes de usarlo por primera vez

Antes de usar su hervidor por primera vez, o si hiciera tiempo que no lo ha utilizado, llénelo
hasta el nivel maximo y haga que hierva el agua de acuerdo con las indicaciones del apartado
siguiente. A continuacion, tire el agua. Repita esta operacion 2 o 3 veces.
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3) UTILIZACION DE SU APARATO

a) Llenar el hervidor

. Coloque la cafetera sobre una superficie seca, plana y estable.

. Retire el aparato fuera de su base. Levante la tapa pulsando el boton de apertura (2) y
llene el hervidor de agua.

o La cantidad de agua se ve en el indicador del nivel de agua (3). No debe quedar nunca
por debajo de la sefial MIN, ni por encima de la sefial MAX. Precaucidn: si se llena
demasiado el hervidor, existe el peligro de que salte agua al hervir.

. Cierre la tapa y coloque el hervidor sobre su base.

b) Conexion y antes de la instalacion

o Cierre la tapa con cuidado para que cierre herméticamente.

. Coloque el hervidor sobre su base. Desenrolle el cable y enchufe el aparato a la red
eléctrica.

c) Utilizacion y seleccion de programas

Pulse la tecla ON/OFF para poner en marcha el hervidor. Por defecto, el aparato se calentara
hasta una temperatura de 100°C. Una vez alcanzada la temperatura, el hervidor emitira un
sonido y se detendra automaticamente.

Para seleccionar un programa concreto, pulse el botdén “Prog.”. Podra seleccionar ahora la
temperatura que desee:

“Chaud” para conservar el agua a 70°C

e  “T.vert” para hacer infusiones de té verde a 75°C
e  “T.noir” para hacer infusiones de té negro a 85°C
e  “Café” para calentar el agua a 90°C

e “Tisane” para calentar el agua a 95°C

o “Ebul.” para hervir el agua (100°C)

Una vez seleccionado el programa, pulse el botdn ON/OFF para poner en marcha el hervidor.
En la pantalla digital aparecera durante 3 segundos la temperatura elegida, en funcion del
programa. A continuacion, aparecera en pantalla la temperatura del agua en tiempo real.

El hervidor y la pantalla no se apagaran hasta haber alcanzado la temperatura preseleccionada
(salvo con la funcién de conservar caliente, ver en los siguientes apartados). Una vez alcanzada
la temperatura, el hervidor deja de calentar el agua. Sonara una sefial acustica y en la pantalla
digital se mostrara continuamente el programa seleccionado hasta que se levante el hervidor
fuera de su base. El programa seleccionado se guardara en la memoria, incluso aunque se
apague el hervidor, hasta que se modifique el programa deseado.
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Al seleccionar la funcién conservar caliente “Chaud”, aparecera por defecto en la pantalla digital
la indicacién 70°C. A partir de ahi, podra ajustar la temperatura por tramos de 5°C pulsando las
teclas “+" y “-". Transcurridos 3 segundos tras haber seleccionado una temperatura, el hervidor
empezara a calentar. Una vez alcanzada la temperatura, se detendra el programa y se guardara

el agua a la temperatura deseada durante unos 20 minutos.

Tabla de temperaturas y tiempo para hacer infusiones de diversas bebidas:

(Los tiempos para hacer infusiones son a titulo informativo. Se recomienda adaptarios al gusto

de cada uno.)

Temperatura Tiempo de Temperatura Tiempo de
del agua infusion del agua infusion

Tés blancos 80°C (max) Tés negros 80-85°C

Bai Mu Dan 8 minutos India, Assam 5 minutos

Aigtilles d’Argent 7 minutos Darjeeling 5 minutos

Bourgeons d'Argent 3 minutos Darjeeling de primavera 4 minutos

Thé des Songes Blancs 7 minutos China 4 minutos

Otros 8 minutos Sri Lanka 5 minutos

Otros 5 minutos

Tés verdes 80°C (max)

Gyokuro 2 minutos Otros

Sencha 3 minutos Cafés 90°C

Jazmin 4 minutos Tés 00longs 95°C

Gunpower 4 minutos Tés oscuros 95°C (max) 5 minutos

Ping Cha 4 minutos Tisanas 95°C (max)

Flor de Geisha 3 minutos

Otros 4 minutos

d)

Desenchufar y dejar en espera

Para detener el aparato, pulse la tecla ON/OFF durante 3 segundos. El sistema
permanecera en espera.

Si el aparato esta en espera, la pantalla digital permanece en la posicion seleccionada
anteriormente, e indica la temperatura del agua en ese momento. El hervidor deja de
calentar.

Para apagar completamente el aparato, basta con levantarlo de la base.

Si se produjera un cortocircuito, el aparato se detendra y se colocara en espera.

CONSERVACION Y LIMPIEZA DE SU APARATO

Limpieza del hervidor

Antes de proceder a su limpieza, desenchufe el aparato y deje que se enfrie completamente.

Limpie el hervidor por fuera con un pano ligeramente himedo, y tenga cuidado de que los
componentes eléctricos permanezcan siempre secos.

No emplee productos quimicos abrasivos ni disolventes.

Para evitar que pasen particulas calcareas al liquido, el hervidor lleva un filtro. Para limpiar
el filtro, extraigalo tirando hacia arriba. Lavelo al grifo y limpielo con un cepillo suave para
eliminar cualquier incrustacion calcarea. Puede limpiar el filtro en el lavavaiillas.
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. Limpie el interior de la jarra de servir con agua con jabon.

m No sumerja nunca la base del aparato en el agua ni en ningun otro liquido.

b) Recomendaciones de mantenimiento

Con el tiempo, es posible que se depositen restos calcareos dentro del hervidor. Un exceso de
depdsitos calcareos puede hacer que no funcione correctamente el aparato. Llegado ese
momento, se recomienda eliminar las incrustaciones.

Para ello:

. Llene el hervidor con una mezcla de agua y vinagre blanco (2 dosis de agua por 1 dosis de
vinagre).

. Hierva (100°C) la mezcla, y déjela reposar durante toda una noche.

o Al dia siguiente, vacie todo el contenido del hervidor y hierva agua varias veces hasta que
haya desaparecido completamente el vinagre.

Para eliminar cualquier resto calcareo, emplee cualquier producto contra incrustaciones del
comercio. No intente eliminar las incrustaciones calcareas raspando o rascando el interior del
hervidor.

BRANDT FRANCIA - SAS con un capital social de 1 000 000 euros
89/91 Boulevard Franklin Roosevelt - 92854 Rueil-Malmaison (Francia)
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Geachte Klant,

U heeft een product van BRANDT aangeschaft. Wij willen u graag bedanken voor uw
vertrouwen.

Wij hebben bij het ontwerpen en tijdens de vervaardiging van dit product aan u
gedacht, aan uw levenswijze, uw behoeften, opdat het zo goed mogelijk aan uw
verwachten zou voldoen. We hebben tijdens het ontwerpen al onze know-how, zin voor
innovatie en alle passie die ons reeds meer dan 60 jaar bezielt aangewend.

Onze klantendienst probeert voortdurend zo goed mogelijk tegemoet te komen aan de
eisen die u stelt. Onze mensen staan ten dienste van onze klanten en zijn bereid uw
vragen of suggesties te beantwoorden.

Kijk op onze website www.brandt.com, daar vindt u al onze laatste innovaties en
nuttige en aanvullende informatie.

BRANDT is blij u dagelijks bij te staan en hoopt dat u ten volle kan genieten van uw
aankoop.

Belangrijk: Voor installatie en gebruik van uw apparaat deze installatie- en
gebruikersgids aandachtig lezen. U zult snel gewend raken aan de werking
ervan.
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1)

a)

TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

Deze gebruikshandleiding bij het apparaat bewaren.
Mocht u het apparaat verkopen of afstaan aan iemand
anders, moet u ervoor zorgen dat de
gebruikshandleiding aan de nieuwe eigenaar wordt
bezorgd. Wij verzoeken u kennis te nemen van de
handleiding voordat u het apparaat gaat installeren en
gebruiken. Deze handleiding met de erin staande tips
zijn opgesteld voor uw veiligheid en die van anderen.

Veiligheidsvoorschriften

Installatie en aansluiting:

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk
gebruik voor het opwarmen van water. Het mag enkel
gebruikt worden in een afgedekte, gesloten en verwarmde
omgeving zoals een keuken of elke andere ruimte die aan
dezelfde specificaties beantwoordt.

Na het uitpakken van uw product, moet u controleren of het
zich in perfecte staat bevindt en in het bijzonder of de
voedingsstekker en -kabel niet beschadigd zijn. In geval van
twijfel neemt u contact op met onze dienst na verkoop van
uw verkoper.

Alvorens het apparaat aan te sluiten, dient u zich ervan te
vergewissen dat de netspanning wel degelijk overeenkomt
met die op het typeplaatje van het apparaat.

Het gebruik van adapters en/of verlengsnoeren wordt
afgeraden. Indien deze elementen noodzakelijk blijken,
gebruikt u enkel adapters en verlengsnoeren die voldoen
aan de vigerende veiligheidsnormen.
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Dit apparaat mag niet worden bediend door middel van een
externe timer of een afzonderlijk  aangekocht
afstandsbedieningssysteem.

Alvorens dit apparaat te gebruiken, plaatst u het op een
droog, glad en stabiel oppervlak.

Houd dit apparaat en het snoer ervan buiten het bereik van
kinderen jonger dan 8 jaar.

Plaats geen enkel voorwerp in de ketel en in de holtes.

Gebruik geen sokkel van een andere waterkoker. Gebruik
enkel de bijgeleverde sokkel.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Tijdens het gebruik:

Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8
jaar indien ze via een persoon die verantwoordelijk is voor
hun veiligheid onder toezicht staan of voorafgaand
instructies kregen.

Dit apparaat mag gebruikt worden door personen met een
beperkt lichamelijk, zintuiglijk of geestelijk vermogen, op
voorwaarde dat zij instructies betreffende het gebruik van
dit apparaat hebben ontvangen en zich bewust zijn van de
gevaren die het gebruik ervan kan inhouden.

De bijbehorende onderdelen van dit apparaat kunnen warm
worden tijdens de werking. Jonge kinderen moeten op een
afstand gehouden worden behalve wanneer ze voortdurend
onder toezicht staan. Houd het apparaat steeds vast met
het handvat.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor het verwarmen van
water. Elk ander gebruik kan leiden tot brand of
verwondingen.
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Opgelet, open het deksel niet wanneer het apparaat aan het
opwarmen is, de geproduceerde stoom kan gevaarlijk zijn.

Raak het apparaat niet aan met natte of vochtige handen.

Plaats het apparaat niet op of in de buurt van een warm
oppervlak (kachel, fornuis, kookplaat, warme oven,
microgolfoven enz.)

Laat uw toestel nooit achter zonder toezicht wanneer het in
gebruik is of laat het niet leeg werken, want dit leidt tot
gevaar.

Vul de waterkoker niet wanneer deze op zijn basis staat.

Vul de waterkoker niet tot voorbij het "MAX"-niveau. Als de
waterkoker te vol is, kan het kokend water ontsnappen. Zet
de waterkoker niet op als het waterniveau zich onder het
"MIN"-niveau bevindt.

Ontkoppel het voedingssnoer nooit wanneer het apparaat
warm is.

Trek nooit aan het snoer, maar ontkoppel het apparaat door
het stopcontact tegen te houden.

Het gebruik van accessoires die niet aanbevolen worden
door de fabrikant van het apparaat kan tot gevaar of
verwondingen leiden.

Onderhoud en schoonmaken:

Voor het schoonmaken ontkoppelt u het voedingssnoer van
het apparaat. Laat het apparaat afkoelen alvorens het
schoon te maken.

Het voedingssnoer mag niet vervangen worden. Als het
snoer beschadigd is, dient u het apparaat te verwijderen.
Dit apparaat geniet garantie van uw verdeler. Voor meer
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details verwijzen we naar de garantievoorwaarden die u
door uw verdeler werden bezorgd.

Om elektrocutie te voorkomen, mag u de basis van het
apparaat in geen geval in water of een andere vloeistof
dompelen.

Gebruik geen chemische producten, staalwol of
schuurmiddelen om de buitenkant van de waterkoker
schoon te maken, dit kan leiden tot beschadiging.

Het apparaat mag niet worden schoongemaakt of
onderhouden door kinderen behalve wanneer ze ouder zijn
dan 8 jaar en onder toezicht staan.

Onzorgvuldig gebruik:

Gebruik dit apparaat uitsluitend voor de in de
gebruiksaanwijzing beschreven doeleinden.

De fabrikant wijst iedere aansprakelijkheid van de hand in
geval van onzorgvuldig gebruik.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk
gebruik in privéwoningen. Het gebruik van dit product in
gemeenschappelijke of professionele lokalen zoals
koffieruimtes op kantoren of werkplaatsen, campings, hotels
enz. beantwoordt niet aan een zorgvuldig gebruik zoals
bepaald door de fabrikant.

A De oppervlakken van het apparaat zijn warm tijdens het

b)

gebruik
Technische gegevens
Model BO1200ER/N
Voeding 220-240 V - 50/60 Hz
Verbruik 2200 W
Afmetingen H226xB213xD196 mm
Netto gewicht 0,96Kg
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c) Milieubescherming

huishoudelijk afval weggegooid worden. Lever het in in een containerpark of bij uw
verkoper. Dat maakt het mogelijk om de schadelijke gevolgen voor het milieu en de
gezondheid te vermijden en materialen te recyclen waardoor er heel wat energie en
middelen kunnen worden bespaard.

E Aan het einde van de levensduur mag dit product niet samen met ander

Het product bevat een logo dat u eraan herinnert dat u het product niet mag
weggooien met het huishoudelijk afval. Voor meer informatie neemt u contact op
met uw gemeente of de winkel waar u dit product gekocht heeft.

2) VOORSTELLING VAN UW APPARAAT

a) Beschrijving van de waterkoker

Deksel
Duwknop opening deksel
Waterpeil-indicator
Handvat
Aan/Uit-knop
Selectieknop temperatuur
Selectieknop programma’s
Voedingssokkel

9. Romp van het apparaat
> 10. Schenktuit
6  11. Antikalkfilter

- >
11 —_— = 7

PNV R WN -

Open het deksel niet wanneer het water kookt.
@ Vermijd contact met de stoom afkomstig van de waterkoker.
b) Voor het eerste gebruik

Vooraleer u de waterkoker voor de eerste keer gebruikt of als u deze gedurende lange tijd niet
gebruikt heeft, vult u deze tot het maximumniveau en laat u het water koken, volgens de
onderstaande aanduidingen. Giet het water vervolgens weg. Herhaal dit 2 tot 3 keer.

3) GEBRUIK VAN UW APPARAAT

a) Vullen van de waterkoker

. Plaats het apparaat op een glad, vlak en stabiel opperviak.

. Haal het apparaat van de basis. Open het deksel door op de drukknop (2) te drukken en
vul de waterkoker met water.
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. De hoeveelheid water is zichtbaar langs de waterpeil-indicator (3) het waterpeil mag nooit
lager zijn dan het MIN-teken en hoger zijn dan het MAX-teken. Opgelet, als de waterkoker
te vol is kan het water tijdens het koken ontsnappen.

o Sluit het deksel opnieuw en plaats de waterkoker op zijn sokkel.

b) Aansluiting en voorafgaande installatie

e  Sluit het deksel hermetisch af.
o Plaats de waterkoker op zijn basis. Rol het snoer uit en sluit het apparaat aan.

c) Gebruik en keuze van de programma’s

Druk op de ON/OFF-toets om de waterkoker aan te zetten. Het apparaat verwarmt standaard
tot een temperatuur van 100°C. Eens die temperatuur bereikt is, weerklinkt er een
geluidssignaal en zal de waterkoker automatisch stoppen.

Om een bijzonder programma te selecteren, drukt u op de knop "Prog". Het is vervolgens
mogelijk om de gewenste temperatuur te kiezen:

o "Chaud" om het water op 70°C te houden.
. "T.vert" om uw groene thee te laten trekken op 75°C
o "T.noir" om uw zwarte thee te laten trekken op 85°C

o "Café" om uw water te verwarmen tot 90°C
. "Tisane" om uw water te verwarmen tot 95°C
o "Ebul." om uw water te laten koken tot het kookpunt (100°C)

Van zodra het programma geselecteerd is, drukt u op de ON/OFF-knop om de waterkoker op te
zetten. Het digitale scherm zal gedurende 3 seconden de gekozen temperatuur aanduiden in
functie van het programma. Vervolgens zal het scherm de temperatuur van het water in real
time aangeven.

De waterkoker en het scherm zullen niet uitgaan zolang de vooraf geselecteerde temperatuur
bereikt is. (behalve voor de warmhoudfunctie, zie volgende paragrafen). Van zodra de
temperatuur bereikt is, gaat de waterkoker ophouden met verwarmen. Er zal een geluidssignaal
weerklinken en het digitale scherm zal voortdurend het geselecteerde programma weergeven
tot de waterkoker van de sokkel wordt verwijderd. Het geselecteerde programma zal dan in het
geheugen blijven, zelfs al wordt de waterkoker uitgeschakeld, tot het gewenste programma
ophieuw wordt gewijzigd.

Door de warmhoudfunctie "Chaud" te selecteren gaat het digitale scherm standaard 70° C
aanduiden. Het is vervolgens mogelijk om de temperatuur per schijf van 5° C aan te passen
door op de toetsen "+" of "-" te drukken. Drie seconden nadat een temperatuur werd
geselecteerd zal de waterkoker beginnen verwarmen. Van zodra de temperatuur bereikt is, zal
het programma stoppen en het water gedurende ongeveer 20 minuten op de gewenste
temperatuur houden.

Tabel met temperaturen en trektijden van de verschillende dranken:

(De trektijden zijn louter indicatief. Hij wordt aanbevolen om ze aan uw persoonlijke smaak aan
te passen.)
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Temperatuur ™ Temperatuur o
van :et water Jieked van I:’et water keke)d
Thés Blancs 80°C (max) Zwarte thee 80-85°C
Bai Mu Dan 8 minuten India, Assam 5 minuten
White silver needle 7 minuten Darjeeling 5 minuten
Silver bud 3 minuten Spring Darjeeling 4 minuten
Thé des Songes Blancs 7 minuten China 4 minuten
Andere 8 minuten Sri Lanka 5 minuten
Andere 5 minuten
Thés Verts 80°C (max)
Gyokuro 2 minuten Andere
Sencha 3 minuten Koffie 90°C
Jasmin 4 minuten Oolong thee 95°C
Gunpower 4 minuten Donkere thee 95°C (max) 5 minuten
Ping Cha 4 minuten Tisanes 95°C (max)
Geisha Flower 3 minuten
Andere 4 minuten

d) Uitschakelen en stand-by
. Om het apparaat uit te schakelen, drukt u gedurende 3 seconden op de ON/OFF-toets.
Het systeem zal zich vervolgens in stand-by zetten.

. Wanneer het apparaat in stand-by is, blijft het digitale scherm op de vooraf geselecteerde
positie en geeft het de huidige temperatuur van het water weer. De waterkoker zal
evenwel niet langer verwarmen.

. Om het apparaat volledig uit te schakelen, hoeft u het enkel uit de basis te lichten.

@ In geval van kortsluiting stopt het systeem en zet het zich in stand-by.

4) ONDERHOUD EN SCHOONMAKEN VAN UW APPARAAT

a) Schoonmaken van de waterkoker

Alvorens het apparaat schoon te maken, schakelt u het uit en laat u het volledig afkoelen.

. Maak de buitenkant van de waterkoker schoon met een enigszins vochtige doek en zorg
ervoor dat de elektrische onderdelen steeds droog blijven.

. Gebruik geen chemische producten, schuurmiddelen of oplosmiddelen.

o Om te voorkomen dat er kalkdeeltjes in de vloeistof komen is de waterkoker uitgerust met
een filter. Om het filter schoon te maken, trekt u het naar boven. Maak het schoon onder
de kraan met behulp van een zachte borstel om de aangekoekte kalk te verwijderen. Het
filter kan gewassen worden in de vaatwasmachine.

. Maak de binnenkant van de schenkkan schoon met zeepwater.

m Dompel de sokkel van het apparaat nooit in water of een andere vloeistof.
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b) Schoonmaakvoorschriften

In de loop der tijd kan er zich kalkafzetting vormen aan de binnenkant van de waterkoker.
Overmatige kalk kan de goede werking van het apparaat verhinderen. Het wordt aanbevolen
om het apparaat dan te ontkalken

Daarvoor:

e  Vul de waterkoker met een mengeling van water en witte azijn (2 doses voor 1 dosis
azijn).

. Laat koken (100°C) en laat de hele nacht rusten.

. De volgende dag maakt u de waterkoker leeg en laat u verschillende keren water koken
tot de azijn volledig verdwenen is.

Om alle kalkresten te verwijderen, gebruikt u kalkverwijderaars die in de handel verkrijgbaar
zijn. Probeer de kalk niet te verwijderen door de binnenkant van de waterkoker af krabben of te
schrapen.

BRANDT FRANKRIIK - S.A.S. met een kapitaal van 1.000.000 euro
89/91 Boulevard Franklin Roosevelt - 92854 Rueil-Malmaison (Frankrijk)

41



o) aY) el o a all s Ul Ak ) (L dadad aladinly 4060 a6 el il e
Al Lails 40 e

sl e o ASTAeS o) e aladind 21 Y o

Lo oy Bliaall Cadaii Jal (e Bliiany 335 30 40 (8 colall 3 ol iy o 55 e pial @
LS Lgde Ao il pal) Aagda o 53l Aac Ui 5L 8 aladiiaad 5 g lall elall i Lgada®i oy o3 ¢ e
Osaaall e 8 sliiad) Calan (Ko

Osball g el cuallda 8 Jah ki iy e

AT ol 8 el A A0 saclE et Tad g Y m

UYL ¢ Liic 2 miliai (o

o5t AN (i s e i 8 ) dis can 5303 A J20y ) (e A S5 8 (CE S 5 50 0
Al ol 201315 AL )

o &y Jal (g

(D) e aaly laie JSU elall (g (g plaie) a1 il s elall (e gz s Al e -
Ll ) sk A1 8 & 8 Q5 2100 50 s A d A g dall Sl e -
Al e bl 2y o ) @ e sae L elall e s A0 s sina ¢80 Ay o M) ) -

CaS ok o paall i A glae cang VGl 3 Ac i) paldl 50l o) ge aniind ¢ ) W) jaas (e (aliill
ADBN LAl o el LS f

BRANDT FRANCE — SAS au capital de 1.000.000 euros
89/91 Boulevard Franklin Roosevelt — 92500 Rueil-Malmaison (France)

52



Aalise b pdial a8l 30a 93 )l jadl Gl o Jsaa

(il 5 gl Ao olaie YU a3 LuSYin) déias 8 5 5S0a)) 2] 520)

éﬂ\i.\a SJUAXQJ.\ é—msh SJ\JAZQJ.\
slal) slall
2°85-2°80 2331 L g 53
a5 5 il (oL oL _ s 2°80 oA L) ) o
&8s 5 alals sl S 8 el geagld
Glia g4 el ksl ola  ttl Al 8,Y) ) LAY
Glis 4 el oL Gl 3 Al 3 Y pan) LA
a5 5 :5\-5' é—’m 7 sany) gLl
Sl s A S 8 G A
sﬁ?

£ 290 ‘ "’""f” gl .3 2°80 adl) LAY g gl
B ) =TS R =) S
@ 5 Lsy-aﬁ 2295 oShall gLl &bﬂ &5 3 L
S 3l 2995 Qb}t‘)}]\ Sildag s
Gia 4 s
Gl 4 L
Giéa 3 ET
Giléa 4 A

oSl Ul 6 s gl LY o (3

o ale 5 CON/OFF Slayl/dsiill ) e o) si 3 saad Laiaall oy @Y1 Joolis Gls) Jal (0 @

Ol g ) A Jai

Uy a sty il Sl g gl (i e daad 5l LAWY 5 oy sSall gy 3 A0 S Lavie o

ol a8 Y A o a8 el gl oLl 5l a A

Lo Aalall 5ac ) (58 (pe A0l A1 3) 5 @by Sy clalad A0 iy 5 olia) Jaf (ga 5 @

UYL eliicy) g cadail) (4

L) Cinkiis (/‘

Lelat 258 i LS 5 s el il e Lglomd omy s DIl il 3 o)l U8

51



é,-/\;sf/#ﬂ/‘;é,.@ﬂ/‘/w/‘,;uaﬂ(y

oS Ll DAY S 55 5 6l S el ol 2 23 clgs sl 520l (353 D) i o

) plaiinl g LB/ (7

¢°100 30a A (o Guandls L3 o8 Chgu A3 Jsntil ON/OFF SVl )5 e Lasnall o
Uiuéjﬁqud\w@ﬁwuj dall (8 g c%‘)ﬂ\«ﬂﬁ‘;! d_,.».a‘,n Qe M\L.\mum
A sllaall 3 ) jall ds a LS (e 4ie 5 “Prog” L) e darall gy ¢nk gl Jlia) Jal (e

2270 slall 3l s da 50 &Y « Chaud » e

2275 5 a da a3 el L) il « Tovert » @
2285 5 ) a da 53 5 9uY) LAl &81 « T.noir » e
%90 3l da )y (A elall (il «Caféy o

%95 )l da )y (A el padl «Tisane» o
(¢°100) Qldall 3,0 s da jo S elall 2l Ebul. » =

LA e jedans ANl Jaeds cad ON/OFF <layl/daeddl ) e Jazal) Al sC.nUJJ\ DLl e el 2ie
‘;écw\'é)\);:t;).lum\éc )@—EJ‘&.‘JJMJLEM]\cAL})J\u;)MEJUMX‘BJ‘)L‘\AAJJ‘;J\)J3BJAXZ:\Aﬁ)n
el 8

(O s\EY] R 5 s Ala 3 ) ) 5l 551l A 5 () il oy i LN S A5 il )
_(Q.AJG]\ Q\Jﬁﬂ\‘_g)u\ «Chaud »
&u\&%}@HMBJb!)M;N\umusQM\J).\E"SJM\BJ\);‘\&JJ‘A}JHJX\A);A.I
c.Ab).\S\.L:s;e.\;uncé\Jr_}cxm\éﬁwaﬁm‘@)eﬁeui‘;}‘a)l.ﬁ;\eﬁggﬂ\?b).\”cdm\}leds.ﬁuca:mgj\
cAL\J—\” d..gla:\eﬁ:u\ sz\ Al cuk\m‘;\;cuy\'éﬁ\m

Sy giadll o cua 2970 30 el da jo 4ped I ASLEN Je Hedans «« Chaud » GAle @Y ddda s jlisl) e
da Hlid) am Ol EDE «-n }i «+» J\)jzf\ Sl bl 5k e «°5 Jaalay 3 jall ds jy Jasca clld 2y
ey oLl i sl o gl 5 st 1) B30 g1 sl e il 3 3580 135 )

A3Ba 20 s 45 a

50



AL iy il (2

Lo cliw)ga (f
1 slae -]
2 laall ~idl a8y 55 -2
slall (5 sisa s -3
3 Ui 4
eyl deid 55 -5
* 3ol allda )y sl 55 -6
gl ) 5 -7
el L) dua sl 3cE -8
Al pn -9
5 uallda s 10
§ (ol 511) 31 550 Aibe Blema -1

el e il Ul i Tl g Y Q
Cuall 4 g (e jaliall il LDl Caiad

oY) alasian) Jod La (e

Al el (5 giall AR e aly ALy sk B die Lgaladid oy ol 13) 1 5 e J5Y 3aadl A2 alasin) J8
Alenl oda 5 il el o Al Gl o)y o5 ¢Aadkal) 5 jadll 85 S colali ;20 (8 g olall e a5y &5 g
a3 62

AY) aladin 445 (3
Lo g fa Ludss (f

iy ghuey Cila s G4 AN pas e

Ll AU e iy (2) il @dall ) e Jaraally il i) giacls (358 e 400 Can s

G sinsa O3S O 1l a5 ¢(3)elall (5 s e IS (g0 MR B Leilia) oy ) elall BuaS 3y (Sar @
Ay 288 colall (e B S e AR ede yiay MAX Aedladl jslaiy ¥ s MIN dadladl (e Bl 40000 oLl
Leaa el el il

Aiaeld 33 Al sale ) 5 sllaall 3le sale) 24 @

49



O Aalall oSladl (3l alaiud | yas faads AV o2 o

al i) Sl Jie Jandl adlse 4 o AS i oSl 8 aslasiin

e G Y ol L@l ) anddl) a8l ge B ol il ) clSally
2uadll J8 (e 2284l aladiuy)

BO1200ER/N Jid gl
220-240V - 50/60Hz SlueSh
L152200 Ay S Adal)
(e aa 196X sk ae 213 x5l ae 266 R
0,96 silall 5
Linll dles (7

gl e 3 jlall (il gall Cuiny e 13¢8 a0 Aleaiinal) £l aly ) Sl il Bale) S 4
WLl g5 (i ol sall i sale) Ul g ¢ainall SIS e palddll ¢ g e Al daall e
AA@.A”J)\}A&\} —
Juai¥ o eleslaall (e 2 3all A 3l i) 485 ae Sleadl o) pany SE LS il e aa
Ao ziiall o)y a3 Al daally f elgd il 40l

oa) G e2al Cny Cua ¢l Y] aall oleil die Al il L e geial) 138 g g Y ﬁ

48



AL Jomd o5 8 e XU sy cCadatil) Blee 8 ool S e
Ledidaii 38 2 s AV @ 8 8 Al Sl e A3 L S
s ghd cg\e)@ﬁ\ Sl cali dhaa K\E cb)@ﬁ\ Slla Jlasial Sa Y e
e wiall g sl e lecay aah il e o) AN e alddl)
& o5l JB e de s sall Glaall by 5l e gAY (o cJaaldil

s Ja¥) e da b an Y il el lariall Hlad e 464N o
AT gl ol el A ATY) sac s

<l gal ol (3 g8l o gaaall) SLudl Calll o A0l o) ge sl 22205 Y o
5 Ll a8 138 AP sl 6 el Cadan Jaf e ddlS Calan
ARRpgYS

ael oy e sa g dayd 4y sliie W)y Sleal) cadary bl JulM (Sa @
g 8 e 3 e lee 0 5SE Ol 5

AU gldad e aladii

Jadd Jalal) 13a 85 ) oS3l cilaladin U AV a3l o

oot Lehasiind AV aladi) s 8 Ayl gee o puadll e A8 Y o

47



38 A1V o2gd AT aladiul (ol Jadd olyal) Cpal daiads AV) o2a
Zsom ALY Sl s s Gl ) s

(M' i| O CJ\J\ J\A_.ﬂ\_"‘. c[,.\;u.da' i 4_\3449““ ;Lﬁ\ cUazll C_ﬁ Jdaj
J ks Jid 8

Aab ) o LA LAY e e

3 ga (Al ) AL mhas (e il ) (38 YN g ol Y
(Cj\ ‘qﬁjj)sﬂd\ ‘g;@-u\

OY e oas Lellea) any Vg de Jl oa s AV i oy Y
el oty ladie 40 ¢de dic "MAX " sl Halad a4 Y
o Yy Aaadka CJB AT L;MS‘ sl Ol o siall &l
IMIN 2adl Jaud elall (5 giae S 1) A0 Jaads

ol 5 AV Qa1 3l jeSU lall el Juad Taff 5y Y
(heSd) L) e AV Jaad A ol oSl @l 35 Tl oy Y
Aliad g L) iy ey &3 o

B auadll J8 (e gy (a gall &l e daling Glaala aladinl ¢
oo ML ALY ) o

46



e@&u\yji‘ﬁ)\aﬁsjaM\ywwﬁMy\o& °

Lealasiind Jid iy el 5 il o (358 AV 028 piag oy @

Jo cpdll JulY) Joliie e T eljeSl @llay AY) lda gy @
S g 8 e b lac]

Clad g iy gad gl Jaly GaS s DR Jaly o b ol s Al Y e

AVEREgE S
A0l e 4 yall Baclal) aladin) Cany 5 al 4018 3acl Aladiul o @
Lela

AV a3 duall 5 aalll Jladal! se Y e

a2y ai

ot et il 13 Y1 JlalaY) U8 e 4aladinY acad e Jleall 32 o
SLall AlaATLY agu ;0 Al ) cagale Gl Y1 ATy Gl sis 8 e a
et e J fse padd 18 e

33 ganall Axia ) j\ douall J\ ol <l aal) ngd e LalaiM C.uu.\ °
Lo U il sleally Laand a3 ahy ol dajd Sleadl 138 aladtiuly
Ledsan Jaisall Hhlaall )5S )a ia Glead) alasiinl 488 48 jadl

JELY alay) and (Ll U1 daale A daa jlall o) YY) oot i
Laily cany Lol W8 ) paiuly agidl e oy of 5 dgic laaall
L sl aie AY) iy i)

45



aAiual) agd il glaa (1

d,—.‘he-d“-‘ (e < = c‘);‘ UAA.MJMSH XY = dJ\.\.ﬂ\
sda e il &MY\ > uaall ellldl i e\d&l.u\}“
Jal e Jdall 138 delua o3 28] LSl alasiin 5 S 53 J8 milaill

CORAY) Ay 2SSl

o amsdle) s b S 46y 108 Alasia¥) Qi BalisY) oy :

Ladluwll ol ) (T

;b )eSI0 Lelua 58 5 AV S

kel il Janioi g dah Y jiall aladiudl davads AY) o2 o
o dad) Jie egdlag slids ars ama 8 Y) Lealadinl &by Y
ldial gall aJ@M&P\h} LE\

Uy el AV ) e KU 5y caddle (e el £ 8 220 @
s el eSh el ol sl Gl e JS Aadls e pad YL
) bl sl aadl aay Le Ay Jlai¥) L el

seall o e SHN Gy (ALl Sl AY) Juag Jd e
Aasl SN aeall me e Al eSS
AV e 33 gl calilud) g calaDlad)

el Gl 1) 5 el oK) QMJJ/)QYM\(';\MQ@AJA,Y °
CBlay 5 OV saall VI aladial b My yggun yualiall
e J sarall Aadlall 5 e el dailaall oLy 4eSl)

44



gl

RN addiical) agl il glaa (1
Bh bl s ) (i
A 48 clily (@
B Al Lles (7
B e eeee et e e ree e e et e eu sttt st staaaanaansansans AL iy ) (2
A el cliial o (|
B JsY) alaaiuy) Jd Le (o
B9 ettt et ettt et e et e ebaeeaaeeannesaes AV aladi) 485 (3
B ) e 4K (I
30 e, ¥ S il eSSl Jpa i (@
50 gl sl dads (7
S OsSed) Al (8 gl 5 V) Jucad (2
) T ANy eliicy) o Cadaill) (4
Sl e AR e (]
3 VL eliie A milai (@

43



Brandlt

(oS Uilae a1 Litleae

Lekatia san] oS30 5 5l Clatio b oS e oS S5

B0 (e SASY Lindy () Candll g SV & 5558 len (o 40 i e g S iy an s JaST e
Al el Lile

Alaniu¥) &3 e Ul ¢ Sleall daad Gl cp Uniuall a8 Litlatieg dalaiall oSolllaie 4l ) Ll i Lrs
LSl 38 ) e laiuY) g aS5Y 5l aaea e 3l

e shra g L) IS5 Caaal () saaies Cus cwww.brandt.com Lsi se e lixs Jual 5ill 2SS0 LS
Lol Al g 5000

S e (e BN (pun oK) a5 oS 8 oL LT o s 21y

cAaladin JB Aling Slgadl ae (3B pall Sl g ol ¥ Juda Bl B o tlas ol m
Lo 9 4 (S ALdS ddis o g gilal) o ci i) (e 1 53T G Jal (o

42



